
Kardinál Pell tvrdí, že Štátny sekretariát bránil
finančným kontrolám

6. novembra 2021    Krátke správy

„Na Štátnom sekretariáte bol kladený odpor. Keby však audítor alebo my na Sekretariáte pre
ekonomické záležitosti sme dokázali zasiahnuť skôr, ušetrili by sme veľa, veľa peňazí na
výstavbu v Londýne a inde.“ Toto sú vyjadrenia kardinála Georgea Pella pre Domenica Agassa, ktorý s

ním robil rozhovor pre denník La Stampa.

Austrálsky kardinál potvrdzuje, že keď v roku 2014 nastúpil do funkcie sekretára Svätej stolice pre

ekonomické záležitosti, Vatikán „bol ešte stále ‘starým svetom’“. Zaviedli „metodiku overovania,

ktorú dnes používajú všetci“. „V kanceláriách sme objavili roztrúsených 1,3 miliardy eur.

Rozpočet sme prvýkrát pripravili pred začiatkom rozpočtového roka. To sú základné veci,“

poznamenal kardinál.

Pell poukazuje na to, že Štátny sekretariát bol proti kontrolám. „Becciu povedal, že audítor nemal

oprávnenie vstúpiť do Štátneho sekretariátu. To bola lož,“ hovorí. „Mali sme oprávnenie

vstúpiť, ale bolo nám to znemožnené,“ dodáva.

Na otázku, čo si myslí o kardinálovi Becciovi, austrálsky kardinál odpovedá, že „má právo na spravodlivý

proces. Uvidíme.“

V súvislosti s kauzou, pre ktorú je sardínsky kardinál súdený, a ktorá sa týka londýnskej nehnuteľnosti, kvôli

ktorej Svätá stolica údajne prišla o milióny libier, Pell priznal, že nevie, ako to bude pokračovať, „ale
vieme, kam sme sa dostali, vieme, ako sme prišli o veľa libier s tou budovou v Londýne, a toto
je aspoň krok vpred.“

Kardinál Pell počas rozhovoru pripomenul, že niektorí ľudia hovoria o „možnej súvislosti“ medzi

finančnými problémami Vatikánu a pedofilným procesom, ktorému čelil v Austrálii, „ale nemáme žiadne

dôkazy“. „Vieme, že z Vatikánu do Austrálie odišli dva milióny 230-tisíc dolárov, ale doteraz

nikto nevysvetlil prečo,“ hovorí.

Kardinál bol odsúdený za pedofíliu a nakoniec ho austrálsky Najvyšší súd po viac ako roku väzenia uznal za

nevinného.

Pell sa teraz venuje „modlitbe a pokániu“, prijíma množstvo návštev, píše a snaží sa „pomôcť obetiam

sexuálneho zneužívania“.
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